

„Русские ведомости“, 2012.
1910?. 12 февраля.

Къ кончинѣ В. Ѹ. Комиссаржевской.

Первая панихида по В. Ѹ. Комиссаржевской была отслужена въ Новомъ драматическомъ театре. 12-го февраля будетъ отслужена панихида въ театральномъ Обществѣ. Театральное Общество по телеграфу поручило своему уполномоченному въ Ташкентъ возложить на гробъ В. Ѹ. вѣнокъ.

— Сегодня въ Казанскомъ соборѣ состоялась панихида по Комиссаржевской. Собралась масса народа, главнымъ образомъ учащейся молодежи. Было около 1,000 человѣкъ; среди нихъ много артистовъ, литераторовъ, членовъ Театрального клуба и др. Среди учащейся молодежи высшихъ учебныхъ заведеній собираются по подпискѣ деньги на вѣнки.

— Студенты петербургскаго университета возлагаютъ вѣнокъ на гробъ В. Ѹ. Комиссаржевской.

— Родные Комиссаржевской получили изъ Ташкента телеграмму, что тѣло ея будетъ отправлено завтра, вечеромъ, въ Петербургъ и пробудетъ въ пути шесть дней. Похороны состоятся, вѣроятно, 18-го февраля, когда тѣло прибудетъ въ Петербургъ. Сопровождаетъ тѣло артистъ Зоновъ. Другіе же артисты остались въ Ташкентѣ выжидатъ выздоровленія своихъ товарищѣй, которые также больны оспой. Братья, сестры и мать покойной Комиссаржевской выѣзжаютъ въ Москву для встрѣчи тѣла. Семья получаетъ массу телеграммъ изъ провинцій съ выраженіемъ глубокаго болѣзнованія.